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PEQUEÑA SEÑAL DEL MOS 

El transistor MOS se modela en pequeña señal con una fuente de corriente controlada por 

voltaje sin incluir efecto Early ni efecto Body. Recuerde que los diodos en conducción se modelan 

en 2ª aproximación por una fuente de tensión, y en 3ª aproximación con una fuente de tensión 

y una resistencia. 

Para el circuito de la figura basado en un diodo zener, un diodo y un transistor NMOS: 

a) Demostrar que, asumiendo la segunda aproximación para el diodo, la señal de salida VO 

no depende de la variación de la tensión de entrada VE, o lo que es lo mismo para 

pequeña señal VO/VS = 0 

b) Demostrar que, asumiendo la tercera aproximación para el diodo, la señal de salida VO 

sí depende de la variación de la tensión de entrada VE. Calcular VO/VS 

 

Datos: 
R = 0,5 kΩ; RL = 2 kΩ; VE = 30 V 
Transistor NMOS: K = 20 µA/V2; W/L = 50; VTH = 1 V 
Diodo: Vγ = 0.7 V; rd = 50 Ω 
Diodo Zener: Vγ = 0,8 V; rd = 50 Ω; |VZ| = 15 V; rz = 10 Ω 
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